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根山麓

去る１１月１日の学習発表会は，生徒が奄美群島日本復帰７０周年を意識して取り組み，表
現できた素晴らしい学習発表会になりました。また，保護者の皆様のご参観有難うございまし
た。一つお願いしたいことは生徒の発表は静かに鑑賞してほしいことです。１２月９日（土）
にロードレースがあります。保護者の皆様の激励・声援をお願いします。その際は大きな声で
応援してください。
学力をつけるには学校での学習は当然ですが家庭学習も大切です。家庭学習にはいろいろな

ねらいがあります。学力の定着だけでなく，テレビやゲームなどいろんな誘惑に打ち勝ち，集
中して取り組むことが必要であり，そのことでがまん強さや根気，集中力を養うこともできま
す。一つ一つの活動をきちんとする態度も身に付き，将来，自分の夢を実現していく力につな
がります。家庭学習には次のような役割があります。

○ 学校で学んだ知識や技能を使って様々な問題に取り組んだり，実際の生活に生かした
りすることで理解が深まります。

○ 決まった時間に学習に取り組むことで生活のリズムが整い，学習する習慣が身に付き，
自ら進んで学習に取り組む態度が育ちます。

○ 自分の理解に合わせて繰り返し学習することができます。
○ 授業の復習や予習をすることで学習内容の定着が確実になります。
○ 自分の個性や特性を更に伸ばす学習をすることにより，やり遂げた満足感，分かる喜
び，学ぶ楽しさなどで学習意欲が高まります。

家庭学習では，課題学習（宿題）の他にも自分で計画を立てて勉強をする自主学習（宅習）
もあります。全国学力・学習状況調査（中３実施）の結果からも，“自分で計画を立てて勉強
をしている”生徒ほど平均正答率が高いことが下のグラフから分かります。

令和４年度 令和５年度

家庭学習は，最初に学校から出る「宿題」に取り組む。次に自主学習である
「宅習」に取り組む。勉強に飽きてしまう時は，読書などで必ず机に向かう。
学習が終わったら，次の日の準備をする。家庭学習時間は中学生は９０分以上
（家庭学習６０・９０運動）が目標です。時間以上に集中して学習することが
大切だと考えます。
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家庭学習の役割
校長 前泊 勝利
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【キャッチフレーズ】
こう学，しゅう中，くり

ーんアップの小宿中
【向学に燃え意欲を持ち集中して物事に

挑みクリーンアップに取り組む小宿中】
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１２月９日（土）に奄美群島日本復帰 70周年記

念「校内ロードレース大会」が開催されます。 

 場所：総合運動公園内クロスカントリーコース 

 女子３ｋｍ スタート  ９：４０ 

 男子４ｋｍ スタート １０：２０ 

延期の場合は当日６：３０から「学びポケット」

で連絡いたします。 

生徒への応援・激励よろしくお願いいたします。 

1２月の行事予定 

奄美群島日本復帰 70 周年記念 

学習発表会を振り返って 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１日（金） 奄美群島日本復帰記念月間(～25日) 

３日（日） 第 64回大島地区駅伝大会（知名町） 

５日（火） コアスクール公開授業（３回目） 

６日（水） １・２年 学年・学級ＰＴＡ 

      第２回学校評議員会 

７日（木） ２年「保健教室」 

９日（土） 校内ロードレース大会（三儀山） 

１７日（日） 市民総ぐるみ清掃 

２２日（金） 終業式，大掃除 

２５日（月） 冬季休業日（～１/７） 

３１日（日） 大晦日 

 学習発表会が行われました。 

「根山の宝よ 咲き誇れ」のごと

く，各学年ともに「総合的な学習の

時間」のテーマに沿った素晴らしい

舞台発表でした。ご来場いただいた

保護者・地域の皆様も白熱した演技

に感動されていたと思いました。 

弁論・英語スピーチは奄美市大会

の代表選出を兼ねており，弁論は３

年 園田さん，英語スピーチは２年 

碇山さん，３年 山下さんが選出さ

れ，14日(火)の奄美市大会に出場し

ました。 

これまでの行事紹介 

１年生が「総合」のテーマ

に沿って，「奄美フィールド

ワーク」を実施しました。 

金作原原生林では，希少な

植物の生態について，ガイド

さんの説明を熱心に聞いて

いました。 

１１日の土曜授業は「心を耕す日」に設定しており，楠田哲

久氏を講師にお招きし，「奄美群島日本復帰 70 周年に学ぶ」

というテーマで，講話をしていただきました。復帰当時の貴重

な映像を視聴することができ，意義ある学びとなりました。 

私たちの郷土（奄美）と私たちの生き方 

「 根山の宝よ 咲き誇れ 」 
 

１年 フィールドワーク   11 月 9 日(木) 

奄美群島日本復帰 70周年記念講話 

第２回 すもも園下草払作業 11 月 5 日(日) 

ＰＴＡ事業部と，オアシ

ス会の共同実施による今

年度２回目の，すもも園下

草払作業を行いました。  

参加者 21名で，時間い

っぱい頑張り，一段目はス

ッキリとなりました。ご協

力に感謝申し上げます。 

10日の奄美新聞，19日の南海

日日新聞に掲載されました。 


